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PRESSEMITTEILUNG
Breisach, 25.11.2021

Designerkollektion „Fashion for Walls“ by Gudio Maria Kretschmer

Guidos neuste Tapetendesigns:  Unerschöpfliche Kreativität und purer Luxus
Deutschland Stardesigner Guido Maria Kretschmer präsentiert eine weitere Neuauflage seiner Tapetenkollektion Fashion for Walls. Mit dem Blick für das Besondere hat er auch dieses Mal wieder faszinierende Wanddesigns kreiert, die jeden Raum aufwerten und verzaubern. Seine Themen sind wie immer vielfältig und abwechslungsreich und tragen dennoch Guidos ganz spezielle glamouröse Handschrift. 
Ein Highlight seiner neuen Kollektion ist das Design DIAMOND. Die Wände scheinen zu vibrieren. Die Dimension wechselt. Das Motiv setzt völlig neue 3-dimensionale Maßstäbe. Spektakuläre grafische Effekte erzeugen die Illusion von Transformation. Klar und dynamisch, brillant und leuchtend. Für einen Wohnstil der Superlative. 
Luxus und Glamour pur, gepaart mit der Reduzierung auf das Wesentliche, das verspricht das Design JAPANDI. Exotisch anmutende Fächermotive greifen nahtlos ineinander und verleihen den Räumen ein asiatisches Ambiente. Je nach Blickwinkel tritt der Glanzeffekt mehr oder weniger in den Vordergrund, sodass der Look besonders lebhaft wirkt. 
Den ganz großen Auftritt haben Wände mit dem Design DUNES. Hier scheint alles in Bewegung. Form, Farbe und Glanz verschmelzen und erzeugen eine lebendige, dynamische Raumwirkung. Die mystischen Farbnuancen verleihen den Designs zusätzliche Tiefe und bilden die perfekte Balance zwischen Eleganz und Exzentrik. 




Ein gelungener Mix aus Naturthema und Luxus ist das Design ROCK, das Guido besonders am Herzen liegt. Das meisterhaft designte Zusammenspiel von Form und raffinierten Glimmer-Effekten erzeugt ein stylisches Wandbild. Man spürt die Lust des Designers an einer Neuinterpretation hin zum Industrial Glamour. 
Durch die raffiniert in Szene gesetzte metallische Veredelung entfalten die großzügigen Palmblätter des Designs MARBELLA einen grenzenlosen Facettenreichtum an der Wand. Ein eindrucksvoll herausgearbeitetes Wechselspiel von Licht und Schatten sorgt für zusätzliche Spannung und Intensivität. Die Blätter scheinen sich geradezu im Wind zu wiegen und geben jedem Raum eine wunderbar sinnliche Aura. 
Die Lust am Design spürt man auch beim letzten Motiv der neuen Fashion for Walls Serie - MILLENIUM. Wie bei einem Feuerwerk variiert der Look von dezent zurückhaltend bis zu atemberaubend schön. Zarte Glanzeffekte und feinste Linien ziehen das Auge magisch an und schaffen ein wohnliches und harmonisches Raumgefühl.
Farblich passende Unis mit edlem Glimmer vervollständigen auch diese neue Serie und unterstreichen den exklusiven Charakter dieser Designerkollektion by Guido Maria Kretschmer. 

Laufzeit 12/2024
Material: hochwertig heißverprägte Vliestapeten
Inhalt: 52 Tapeten
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