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Breisach - Januar 2015
PRESSEMELDUNG

Messepräsentation Erismann - Heimtextil 2015
Tapetenvielfalt für jeden Wohnstil
Insgesamt 14 neue Tapeten-Kollektionen, davon 7 brandaktuell, zeigt Erismann auf der diesjährigen Messe Heimtextil. Neben klassischen Kollektionen für Wohn- und Schlafräume gibt es ebenso neues für Küche, Bad und Kinderzimmer zu ent​decken. Eine zusätzliche Musterkarte mit attraktiver Aktionsware inklusive POS-Paket rundet das diesjährige vielfältige Angebot ab.
Die neuesten Erismann Kollektionen spannen einen weiten Bogen über ver-schiedenste Einrichtungsthemen. Ob elegant und mondän oder frech und spritzig, die Dessins und Farben der Saison 2015 sind vielfältig und passen zu jedem Lifestyle. 
Wilde Bambus-Hölzer, luftiges Blätterdickicht mit verwunschenen Schmetterlingen und patiniertes Holz sind die Hauptakteure der Kollektion Fashion Wood. Wie gestempelt wirken filigrane Ornamente auf den verblichenen Holzplanken und geben den Dessins einen trendig-rustikalen Touch. Eine Kollektion für alle, die es natürlich und ursprünglich lieben, aber auf coolen Chic nicht verzichten möchten.  
Die Kollektion Shine verbindet elegant-moderne Dessins mit zeitloser Verführung. Gekonnt eingesetzte Glimmer-Effekte bewirken atemberaubende Lichteffekte an den Wänden. Romantische Blüten, schwingende Schleifen und reduzierte Arabes-ken werden durch raffinierte Uni-Strukturen abgerundet. Die Farbpalette ist edel und stylisch zugleich. 

Sanfte Kurven, trendige Colorits und ein Hauch Glimmer. Die Tapeten der Heiß-präge-Kollektion Ophelia sind pure Lust auf Luxus. Großzügige romantische Blattmotiv-Panel verschmelzen mit modischen Unis zu einer harmonischen Wand-gestaltung. Textile Farbverläufe verwandeln die Motive je nach Farbton in schlichte Eleganz oder trendigen Wohnchic. 
Bezaubernde Brillanz zeichnen die Tapeten der Kollektion Eleganza aus. Die floralen Element verströmen eine mondäne Opulenz. Mit einem Hauch von Glimmer funkelt es dezent zurückhaltend auf den Motiven. Stilsicher werden Farben und Formen kombiniert, mal expressiv, mal verträumt und verführerisch. Die textile Haptik wird durch zarte Ton-in-Ton Farbverläufe betont. 

Die Themenkarte 'à la maison' begeistert mit quirligen und frischen Motiven für Küche und Bad. Die Dessins erzählen von Kaffeeduft, Meer und Küste und ver-leihen Wänden in Küche und Bad einen Frischekick. Die Kollektion Funpark kommt bei Kids und Teens richtig gut an. Mit coolen Farben und Formen für lässige Boys und romantischen Dessins in kreidigem Pastell für die Mädchen.    Das groovt.
Speziell für Maler bietet Erismann neue überstreichbare Vliestapeten aus der Serie RollOver. Die Karte RollOver Expert präsentiert neben dekorativen Motiven auch besonders robuste Vliestapeten sowie Glasfaser und Renovliese. RollOver Vision  Vol. 2 besteht aus Vliestapeten mit einem Auftrag aus Spezialgranulat. Die Karte beinhaltet brandneue Dessins mit atemberaubenden 3-D-Effekten. 
Weitere attraktive Kollektionen aus der Kreativschmiede Erismann sind auf der Messe Heimtextil vom 14. bis 17. Januar 2015 auf dem Stand E83, Halle 3.1 zu erleben. Oder unter www.erismann.de
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