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Breisach, 10. Juni 2013

Neuzugang im Erismann Designer-Atelier

Inga Grabow verstärkt seit März 2013 das Designer-Team des Tapetenherstellers Erismann in Breisach. Die junge Diplom-Designerin hat sich nach ihrem Studium an der Hochschule für angewandte Wissenschaften in Hamburg auf Tapetendesign spezialisiert und bereits mit ihren ersten Kollektionen 2011 und 2012 beim Tapetenhersteller Rasch international große Aufmerksamkeit erzielt. 

Der Design-Stil der Norddeutschen trägt eine skandinavische Handschrift. "Klarheit und Reduktion ist in unserer Zeit der ständigen Reizüberflutung enorm wichtig. Durch gelungene Kompositionen aus Form und Farbe, Mustern, Linien und Strukturen entstehen Räume, die Geborgenheit und Ruhe ausstrahlen." Aber auch Gegensätze inspirieren den Stil von Frau Grabow. "Kontraste sind belebend und aufregend und sorgen für Überraschungseffekte. Purismus und Plüsch, Klarheit und Verspieltheit, Glimmer und matte Oberflächen. Durch das Spiel der Gegensätze kann jeder sein Zuhause kreativ und individuell gestalten." 

Frau Grabows erste Erismann-Kollektion trägt den Namen GLOSSY. Ihr Stil ist unverkennbar - edle Effekte, ein wenig Glamour und klare Linien. Lassen Sie sich von den Kontrasten überraschen und von der Klarheit verzaubern. 
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