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PRESSEMITTEILUNG
Breisach, 16.09.2021

ART EDITION - Designer Fotowände by Guido Maria Kretschmer 

„ART EDITION – …das ist mehr als eine Tapete, es ist Kunst an der Wand“
ART EDITION, das sind digitale Fotowände auf hochwertigstem Vliesträger in edler Textiloptik oder mit atemberaubenden Metallic-Effekten. 16 außergewöhnliche Designs in 27 Farben und 49 Größen – da findet jeder sein Lieblings-Wandbild. Von modernen grafischen Motiven mit spektakulären 3D-Effekten über romantische florale Muster bis hin zu expressiven Gemälden bietet die Kollektion Designs, die jedem Raum den Wow-Faktor verleihen.  
ART EDITION – das sind Guidos besondere Momente für die Wand, die Stimmungen erzielen können, die man sich jetzt direkt nach Hause holen kann und die ganz schnell Teil des eigenen Lebens werden. Für alle, die etwas Besonderes suchen!  
Zu einigen der Designs hat Guido sogar seine ganz persönliche Geschichte zu erzählen:
„AVEC PLAISIER – das sagt man in Frankreich, wenn man denkt das ist besonders schön, das macht mir besonders große Freude – und diese Bild macht mir große Freude. Es ist meine Erinnerung an Frankreich, an Arles, an all diese wunderschönen Abende. Das sind diese Landscapes, die hinter den Lavendelfeldern liegen. Ich mag es, dass es etwas hat von einem alten Chateau. Das ist sehr schön zu kombinieren mit Modern. Das wird meine Tapete werden, in meinem Schlafzimmer vor einem ganz modernen Bett mit modernen Leuchten und ich freue mich so sehr. Das zeigt die Verbindung zwischen neu und alt, zwischen gestern und heute. Ich wünsche allen kunstaffinen Menschen viel Spaß mit AVEC PLAISIER.“






DÜNENGEFLÜSTER – „…das ist genau das, was ich oft erlebe, wenn ich in meinem Haus an der Nordsee auf Sylt bin. Dann liebe ich das, durch die Dünen zu gehen, den Sand zu spüren und auch den Wind, der durch diese schönen Gräser rauscht… Ich liebe das sehr, es ist eine sehr schöne Kombi, die sich toll dekorieren lässt… besonders geeignet für tolle Esszimmer aber eben auch für Wohnzimmer mit einer Couch davor. Dann habt ihr so ein bisschen dieses Lebensgefühl zu Hause. Denn das ist der Übergang zwischen Land und Wasser… und da ist es irgendwie immer schön, zu jeder Jahreszeit.“
EIN TAG AM MEER – „… eine wunderschöne Kombination von Natur und Mensch in sehr sanften Farben. Wir haben sie in zwei Tönen gemacht und ihr werdet es lieben, denn sie strahlt eine große Ruhe aus. Sie wird euch erinnern, an Tage am Meer, an denen man nicht weiß, ob der Tag geht oder kommt. Man möchte einfach noch verweilen. Es ist schön, das mit anderen zu erleben. Und ich glaube diese Tapete hat eine große Kraft, sie lässt sich wunderbar einbauen in jegliches Interieur und ich wünsche euch viel Spaß mit EIN TAG AM MEER.“
KRANICHE – „… eine wunderbare Wandinstallation, die ich einfach KRANICHE genannte habe… Ich hatte das große Glück an Orten zu leben wo Kraniche sind…. Sie wandern in Gruppen und sind laut, wenn sie ruhen und rasten hört man sie immer und es gibt kaum einen Vogel der so schön ist und so perfekt in der Kombination. Ich glaube diese Bild bringt Kunst und Ruhe und Sehnsucht und viele Dinge zusammen und ich bin mir sicher, dass ihr damit wunderbar schlafen könnt… und ich bin mir auch sicher, dass ihr diese Bild ewig lieben werdet…“
Die Kollektion ist ab Januar 2022 im Handel erhältlich. Sie besteht aus 49 hochwertig digitalen Vlies-Fotowänden in unterschiedlichsten Farben und Größen. Mit Maßen von 2 bis 4 Metern Breite und einer Höhe von 2,70 Meter findet sich für jede Wand das passende Motiv.  
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