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Breisach, 11.06.2022

Tapeten in lässiger Schönheit

Die Kollektion CASUAL CHIC präsentiert von der Natur inspirierte Formen und Farben in besonders eleganter Optik. Dezente Metallic-Effekte, zarter Glimmer sowie edle Farbverläufe versprühen Charme und Raffinesse.
Das Design STORMY zeigt extrovertierte, üppige Blattmotive, die sich wie stürmische Wellen an die Wand schmiegen und eine lebendige Raumatmosphäre schaffen. Die Farbverläufe auf den Blättern wirken wie Aquarellmalerei und unterstreichen den außergewöhnlichen Look. 
Mit seinen zarten Blättern und Gräsern erinnert das Design COTTAGE an eine üppige Wildblumenwiese. Wunderbar verspielt und luftig leicht passt es zum aktuellen Wohntrend „Modern Country“. Die Farben reichen von sanften Naturtönen bis hin zu einer spektakulären Kupfer-Aqua-Kombination auf dunklem Fond.  
ALHAMBRA spielt mit Farben und Formen, die einen Hauch von Orient an die Wand bringen. Verspielte und gleichzeitig klare Linien kombiniert mit metallischem Glanz und Farbverläufen versprechen ein besonders mystisches Ambiente.
Raffinierte Strukturen, edler Glanz und mondäne Farben zeichnen das Design CONCRETE aus. Dezente Metallic-Effekte veredeln den rauen, ursprünglichen Betonlook und sorgen für ein exquisites und stylisches Ambiente. Dieser unbeschwerte Urban Chic spiegelt sich auch in den Farben wider. Naturtöne wie warmes Grau, Braun- und Beigetöne sowie coole Blau- und Türkisakzente unterstreichen den Look.
Ob Loft, Luxus-Suite oder Landhaus - das Design MATRIX unterstreicht mit seiner außergewöhnlichen Struktur jeden Wohnstil. Es ist die perfekte Balance zwischen moderner Leichtigkeit und purer Eleganz. Die filigrane Optik sorgt mit authentischer Haptik und feinsten Glanzeffekten für ein lässiges Ambiente mit Wohlfühl-Garantie.  
[bookmark: _Hlk66784089]Casual Chic umfasst insgesamt 41 hochwertig heißverprägte Vliestapeten und hat eine Laufzeit bis 12/2025. Der UVP liegt zwischen 30,95 und 33,95 Euro.   
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