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Breisach - Juli 2017
PRESSE INFO
Neue Erismann-Kollektion "PARADISIO"
Willkommen im Dschungel
Tropical Feeling ist einer der ganz großen aktuellen Wohntrends - farbenfroh, frech und mit viel Exotik. Tropische Dschungelmuster finden sich auf Möbeln, Stoffen, Kissen oder gerahmt an den Wänden. Kombiniert wird dieser Style mit natürlichen Materialien wie Rattan, Korb, Ton oder Leinen. Deko-Elemente in Kupfer, Glas oder hellem Holz passen ebenfalls gut in diesen Look. Und selbstverständlich runden jede Menge Grünpflanzen den Tropen-Spirit ab. 

Exotisch bunt und natürlich extravagant  geht es nun auch an den Wänden zu. Die Kollektion Paradisio bietet ein breites Spektrum an passenden Naturmotiven. Paradiesvögel, Lovebirds und tropische Pflanzen erzeugen Dschungelfeeling pur. Frische Farben in Hellgrün, Blau oder Orange unterstreichen den jungen Look. 

Holzrinden im angesagten Kachel-Look oder Kork- und Bambusoptiken lassen dagegen ein besonders harmonisches Wohngefühl aufkommen. Warme Farben wie Kaffeebraun, Umbra oder auch Kombinationen mit cremigem Blau erzeugen Wohlfühl-Oasen. Wer es trendig leicht liebt, für den ist ein luftiges Design aus Birkenstämmen genau die richtige Wahl.
Laufzeit: 2019  |  Material: Vliestapeten / Heißprägeverfahren |  Inhalt: 35 Tapeten
www.erismann.de
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