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Breisach - Juni 2017
PRESSE INFO
Neue Erismann-Kollektion "SCANDINJA"
Skandinavisch entspannt 

Skandinavische Sommer sind kurz, da wundert es nicht, dass man im Norden versucht den Sommer zu verlängern, indem man ihn in die eigenen vier Wände holt. Entspannte Farben und luftige Muster sind daher in Skandinavien besonders angesagt. Aber auch hierzulande liegt der Scandy-Look voll im Trend.

Diesen entspannten Trend hat Erismann in der Kollektion Scandinja stylisch umgesetzt. Leicht, natürlich und nordisch elegant sind die Dessins. In perfekt inszenierten Farbwelten werden die topaktuellen Motive gekonnt in Szene gesetzt. Großzügige Blattmuster mit dezenten Glanzeffekten und luftige Federmotive erzeugen ein entspanntes Raumgefühl. Besonders natürlich wirken authentische Holzplanken in effektvollen Farbtönen und die schwerelosen grafischen Wabendessins lassen pures Skandinavien-Flair entstehen.  

Die Farbpalette besticht durch Relax-Farben Perlgrau, Umbra oder Taupe mit edlem Gold- und Silberglimmer. Für den Frischekick sorgen freches Mint und warmes Sonnengelb und mit pastelligem Rosé kommen auch die Romantiker nicht zu kurz. 

Laufzeit: 2019  |  Material: Vliestapeten |  Inhalt: 34 Tapeten
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