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Breisach – Dezember 2017
PRESSE INFO
Neue Erismann-Kollektion "IMITATIONS"
Die hohe Kunst der Täuschung

Um Wohntrends wie Industrial Loft, Cultural Clash oder Classy Glamour umzusetzen benötigt man mehr als ein paar Wohnaccessoires. Wer kann es sich schon leisten, ganze Wandvertäfelungen oder echte Backsteinwände im Nachhinein zu installieren. Vliestapeten mit Imitations-Muster sind mehr als „Schöner Schein“. Sie ermöglichen die schnelle unkomplizierte Gestaltung völlig neuer Wohnszenerien. Lassen Sie sich entführen in die Welt der Illusionen mit der neuen Tapetenkollektion „IMITATIONS“.

Imitations bietet Vliestapeten, die aussehen als seien sie aus patinierten Holzplanken oder verwitterten Backsteinen, mit raffinierten Details und täuschend echt, inklusive 3D-Effekt. Oder soll es eine coole Betonwand werden, um den Räumen einen trendigen Loft-Charakter zu verleihen? 

Für Liebhaber des Bohemian-Styles bietet Imiations ein fantasievolles Kachelmotiv, das maurische Fliesen als Vorbild hat und ein exzentrisches Ambiente zaubert. Mit edlen Marmor-Wandvertäfelungen verwandelt man seinen Raum dagegen schnell und unkompliziert in eine extravagante Luxus-Suite.

Schöner Schein: mit Imitations verwandelt man Räume in völlig neue Wohnwelten - ob lässig urban, ein wenig exotisch verrückt oder auch extravagant edel. Hier findet jede seine individuelle Wand-Illusion.  

Laufzeit: 2020  |  Material: Vliestapeten / Heißprägeverfahren |  Inhalt: 24 Tapeten

www.erismann.de
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