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Breisach – Mai 2018
PRESSE INFO
Neue Erismann-Kollektion "HACIENDA"
Wände für Weltenbummler

Wenn es um aktuelle Wohntrends geht, liegt der Ethno-Stil auf den vorderen Plätzen. Kein Wunder, denn der Trend spiegelt die Sehnsucht nach fernen Ländern im eigenen Zuhause wider.  Bereits mit einigen Souvenirs, ein paar Grünpflanzen und liebevoll ausgesuchten Accessoires lassen sich hervorragend Akzente setzen. Fast genauso schnell und einfach umsetzbar: Wände im Ethno-Look.  

Die Vliestapeten der Kollektion Hacienda sind genau das richtige für Weltenbummler und Fernwehgeplagte. Südamerikanische Motive und sommerlich entspannte Farben prägen den Stil der Kollektion. Ein üppiges Blattmotiv zaubert echtes Mexiko-Feeling an die Wand. Den ultimativen Azteken-Look erzeugt ein farbenfrohes Rautenmuster, das jedem Wohnstil einen Frischekick verleiht.

Introvertiert erscheint dagegen eine elegant reduzierte Ethno-Grafik. Raffinierte Farbkompositionen in Pastell-Rosé oder Bronze-Petrol unterstreichen den luftigen Charakter des Motivs. Ein dezentes Allover-Ornament spielt elegant mit Glanz-Matt-Effekten und  erinnert an rituelle Maya-Amulette. 

Zwei schicke Unistrukturen in vielen Naturfarben sind universell mit den Mustern kombinierbar und komplettieren das Latino-Feeling dieser extravaganten Vlieskollektion.

Laufzeit: 2020  |  Material: Vliestapeten |  Inhalt: 42 Tapeten

www.erismann.de

Zeichen Fließtext (inkl. Leerzeichen): 1217
KONTAKT: 
Erismann & Cie. GmbH - Hafenstraße 19 - 79206 Breisach

Silvia Reddmann – Leitung Marketing/Kommunikation
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Bildmaterial:  Foto: Erismann & Cie. GmbH     
https://www.dropbox.com/sh/mm9udkssmlfmrvr/AADN4Ni3lJH0qFb2wcbg_X88a?dl=0
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