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Breisach – Juli 2018
PRESSE INFO
Neue Erismann-Kollektion "BLACK AND WHITE"
Alles andere als Schwarz-Weiß-Malerei

Mit Kombinationen aus Schwarz-Weiß kann man beim Interieur einfach nichts falsch machen. Kaum ein Wohntrend ist klassischer und zeitloser. Gerade der Hell-Dunkel-Kontrast erzeugt eine spannende Wohnatmosphäre und lässt eine neue Dimension von Leichtigkeit und Eleganz entstehen, die zu allen Einrichtungsstilen passt. Ob rustikal, modern, klassisch oder verspielt - Schwarz-Weiß ist wieder up to date. 

Durch eine entsprechende Wandgestaltung lassen sich in schwarz-weiß besonders trendige und individuelle Looks kreieren. Je nach Muster, Kontrast und Intensität entstehen Raumatmosphären von luftig-leicht bis zu gediegen-mondän. 

Dazu passend bietet die Kollektion Black & White 21 originelle Vliestapeten in raffinierter Ausprägung.  Streifenmotive und Punkte wirken klar und modern, sorgen für Struktur und optische Ruhe. Sinnlich und verträumt wird es dagegen mit Rosen- und Sternmotiven in schwarz-weiß. Dezente Effekte und zurückhaltende Farben von puristischer Eleganz - damit liegt Black & White voll im Trend.

Laufzeit: 2020  |  Material: Vliestapeten |  Inhalt: 21 Tapeten
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