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Breisach – Januar 2019
PRESSE INFO
Neue Erismann-Kollektion "PALAIS ROYAL"
Willkommen im Palais Royal – zeitlos elegante Vliestapeten
Wohntrends kommen und gehen, manche bleiben aber auch zeitlos und verändern sich nur marginal über Generationen hinweg. Hierzu gehört sicherlich auch der klassische Wohnstil. Kein Wunder, geht es hierbei nicht um flüchtige Tendenzen bei Farben und Formen, sondern um unvergängliches Design und Ästhetik. Neben klassischen Möbeln runden elegante Tapeten dieses Wohnambiente ab.

Treten Sie also ein in unseren faszinierenden „Palais Royal“. Ein Panoptikum der Schönheit, ein Hort des Designs und ein Raum des exzellenten Geschmacks. Erleben Sie moderne Interpretationen von klassischen, eleganten und außergewöhnlichen Tapeten in opulentem Farbspektrum. 

Die fein detailliert ausgearbeiteten Motive sorgen für Ästhetik und royale Anmut. Kunstfertige Ornamente mit reliefartiger Struktur verströmen mondäne Opulenz und zaubern ein fürstliches Ambiente. Mit einem Hauch von Glimmer glänzen die Motive dezent zurückhaltend und wirken wie pure Seide. Die textile Haptik wird durch zarte Ton-in-Ton Farbverläufe betont.

Das Farbenspiel ist ebenso verführerisch wie die Dessins. Opulente Töne in Gold und Royal-Blau verschmelzen mit geheimnisvollen Nuancen in Opal, Kaschmir und Marsala-Rot.

Laufzeit: 2021  |  Material: Heißpräge-Vliestapeten |  Inhalt: 37 Tapeten
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