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Breisach – April 2019
PRESSE INFO
„Deluxe - by Guido Maria Kretschmer“

Interieur Fashion der Luxus-Klasse
Als Mode-Designer fällt es Guido Maria Kretschmer nicht schwer, auch Wänden einen völlig neuen Charakter zu verleihen. Die Tapetenkollektion „Deluxe - by Guido Maria Kretschmer“ hält was ihr Name verspricht. Inspiriert durch die Welt des hochwertigen Textildesigns zeigt sie Interieur Fashion der Luxus-Klasse. 

Glamouröse Muster überzeugen mit feinsten Details. Filigrane Verzierungen, die mit dezenten Flitterpartikeln gespickt sind, erinnern an handgefertigte Spitze. Der partielle Besatz mit echten, feinsten Glasperlen, die im Licht wie Diamanten an der Wand schimmern, sorgt für ein stilvolles und zeitloses Raumgefühl. Eines der vielen Highlights dieser Kollektion ist die Kombination aus zartem Blütenmotiv und glänzender Spiegelfolie. 

Die Kombination dieser eleganten Motive mit Glanzeffekten und grazilen Unistrukturen unterstreicht den edlen und hochwertigen Charakter dieser Designerkollektion. Das klassische Farbspektrum verleiht den Vliestapeten zusätzliche Extravaganz und Anmut. Glänzende Metallictöne wie Gold, Silber und Kupfer treffen auf sanfte pudrige Variationen aus Creme- und Beigetönen oder auf dramatisches Schwarz und Silbergrau. 

Deluxe – Fashion Highlights für ein exquisites und außergewöhnliches Wohnambiente. 

Laufzeit: 2021 |  Material: Heißpräge-Vliestapeten |  Inhalt: 35 Tapeten, davon 11 mit echten Glasperlen, 1 mit Spiegelfolie
www.erismann.de
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