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Breisach - Januar 2020
PRESSE INFO
Neue Erismann Kollektion „Instawalls II“

#hashtag goes interior

Verführerisch, natürlich und expressiv. Das sind die aktuellen Trendthemen der Tapetenkollektion Instawalls 2, die gegensätzlicher nicht sein können. Und dennoch verbindet alle Trends die pure Lust am Wohnen, egal ob poppiger Disco-Glam, industrial Look oder stylisches Dschungelfeeling.
Mit den plakativen und farbenfrohen Dschungel-Tapeten aus dem Wohntrend #new-ethno zaubert man echte Wow-Effekte und lenkt die Aufmerksamkeit damit auf die außergewöhnliche Wandgestaltung. Die Motive eignen sich hervorragend um einzelne Wände groß in Szene zu setzen. Hier gilt eindeutig „MEHR ist MEHR“.
Ausdrucksstark präsentieren sich die Motive des Wohntrends #more-dimensions. Hier finden sich grafisch anmutende 3D-Effekte in Kombination mit Materialen, die den natürlichen Charme eines Lofts ausstrahlen. Maskulin und dennoch von wahrhaftiger Schlichtheit.

„It-pieces“ gehört eindeutig zu den neuesten Wohntrends und überzeugt durch knallige Farben und auffällige Muster. Auf den ersten Blick erscheinen diese manchmal viel zu auffällig, aber wer angesagte Trends liebt kommt an dem expressiven Fashionlook nicht vorbei. Auch Trends aus vergangenen Tagen erleben hier ein farbenfrohes Revival kombiniert mit einem Hauch Glamour.
Laufzeit: - | Material: Vliestapeten | Inhalt: 31 Tapeten

www.erismann.de

Zeichen Fließtext (inkl. Leerzeichen): 1221
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