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Breisach – Dezember 2020
PRESSE INFO
Märchenfee trifft Streetart
Für Kleinkinder jeglichen Alters bis zu jugendlich erwachsenen Teenies hält die neue Sweet & Cool Kollektion alle Variationen bereit, Kinderträume und Teeniekult in ihrem Wohnreich zu erfüllen.

Lustig und verspielt für die lieben Kleinsten zeigt sich die Sweet & Cool Kinder-Kollektion mit ihren neuen Sweety-Dessins. Auf Perlenschnüren glitzern zierliche Sternchen in Zartrosé und blassem Mint und niedliche Baby-Lamas schweben am Himmelszelt. Stilvoll mit zarten Unitapeten kombiniert verwandeln sie die kleinen Kinderzimmer in romantische Märchenwelten, die die Herzen der Kids höher schlagen lassen. Ein Must Have für kleine coole Jungs: die Welt der Autos. Hier blinken die Sirenen und Feuerwehr, Ambulanz, Polizeiwagen und Hubschrauber rauschen durch den Traffic. 

Im Gegensatz zu den süßen Puder-Soft-Tönen für die Kleinsten bringen die coolen Teenie-Dessins der Sweet & Cool Kollektion hier richtig progressive Hits an die Wände. 
Anthrazitfarbige Typoschriften in grober Reliefstruktur lassen moderne Räume in Black & White entstehen. Schnell fliegende Streetscater setzen ein nächtlich schillerndes New Yorker Streetambiente in Szene. In der dunklen Nacht leuchten die Lichtpunkte der modernen Stadt. Musik im Rapperstil und Soul hallt durch die Straßen. Und mit knallig-bunten Graffiti-Icons aus der SocialMedia-Sprache inklusive Party-Pizza inszenieren diese Motive alle Facetten der Jugend in ihre Wohnräume. 

Eine Lovestory: Die Vliestapete, verziert mit den Wörtern „Love“, versprüht Harmonie und schlichte Eleganz zugleich. Gezielte Prägungen und fein einfließende Gold- und Metallictöne unterstreichen den wertigen Charakter der Love-Dessins.

Last but not least:
In raffinierter Kombination von Muster und farblich abgestimmten Unis erleben die Kids und Teens ein abenteuerlich lässiges Wohnambiente voller Phantasie. Für Mädels wie Jungs bietet die hochwertige Palette Kreationen jeglicher Stilrichtung, verspielt, retro oder hip - einfach cool!
Zeichen/Wörter: 2029 / 270
Laufzeit: 2022 / 25 Vliestapeten für Kinder und Jugendliche / 
Der UVP liegt zwischen 22,45 und 23,45 Euro.
KONTAKT: 
Erismann & Cie. GmbH - Hafenstraße 19 - 79206 Breisach

Silvia Reddmann – Leitung Marketing/Kommunikation
Fon: +49 7667 909-186 * Mobil +49 151 649 616 16

silvia.reddmann@erismann.de * presse@erismann.de * www.erismann.de
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