CASUAL CHIC

Kurzversion:
Les formes et les couleurs particulièrement élégantes de la collection CASUAL CHIC s'inspirent de la nature. Des effets métalliques sobres, des éclats délicats et des dégradés de couleurs élégants diffusent une sensation de charme et de raffinement. Cinq designs élégants et 15 modèles unis apportent l'équilibre parfait entre nature et élégance à l'état pur. 




Des papiers peints d'une beauté décontractéeLangversion :

Les formes et les couleurs particulièrement élégantes de la collection CASUAL CHIC s'inspirent de la nature. Des effets métalliques sobres, des éclats délicats et des dégradés de couleurs élégants diffusent une sensation de charme et de raffinement.
Le design STORMY se compose de motifs extravertis et luxuriants, de feuilles qui ondoient telles des vagues tumultueuses le long des murs, recréant ainsi une atmosphère ambiante vivante. Les dégradés de couleurs des feuilles, comme des peintures à l'aquarelle, soulignent le style hors du commun de ce design. 
Avec ses feuilles et ses herbes délicates, le design COTTAGE évoque des prairies sauvages fleuries luxuriantes. Admirablement ludique et d'une légèreté aérienne, elle s'accorde à la perfection à la décoration d'intérieur actuelle « Modern Country ». Les couleurs vont des tons naturels délicats aux combinaisons cuivre/aqua spectaculaires sur fond noir.  
ALHAMBRA joue avec les couleurs et les formes, et fait souffler un air d'Orient sur vos murs. Les lignes à la fois ludiques et claires combinées à des éclats métalliques et à des dégradés de couleurs sont la promesse d'une ambiance particulièrement mystique.
Le design CONCRETE se distingue par ses structures raffinées, ses éclats élégants et ses couleurs glamour. Des effets métalliques sobres apportent une touche d'élégance au béton rugueux original et garantissent une ambiance à la fois exquise et stylée. Ce style urbain chic chaleureux se reflète dans les couleurs du design. Des teintes naturelles et chaudes de gris, de marron et de beige, ainsi que des superbes touches de bleu et de turquoise soulignent ce style affirmé.
Que ce soit pour décorer un loft, une suite de luxe ou une maison de campagne, le design MATRIX met en valeur tous les styles d'intérieur grâce à sa structure hors du commun. Il est l'équilibre parfait entre légèreté moderne et élégance à l'état pur. Le style filigrane, la sensation tactile authentique et les effets brillants d'une grande finesse recréent une ambiance décontractée sous le signe du bien-être.  



